

國姓鄉公所-新聞發布

發稿日期：110年8月3日

發稿單位：國姓鄉公所

聯絡人：

聯絡電話：

國姓鄉公所舉辦採購案件健檢座談會 邀請縣政府與檢察官下鄉座談 提升清廉施政加速鄉務建設

國姓鄉公所為落實廉能施政理念，提升採購效能，特舉辦「廉政關懷PAPAGO~採購健檢座談會」，於今(3)日在國姓鄉公所以座談及講習方式舉辦。這項活動係結合縣政府採購稽核小組業務，邀集外聘稽核委員及南投地方檢察署檢察官一同列席指導，由鄉長丘埔生主持會議，透過採購稽核專案會議及彙報機關缺失態樣與廉政案例分享之方式，與機關承辦人員、主管及首長，共同檢視採購案件各個環節應有的正確程序與可能潛在的廉政風險。希望藉此小規模、精準的採購健檢方式，讓同仁具備精實的採購觀念，以營造低風險的工作環境，使同仁能勇於任事，提升鄉政推動過程的採購品質與效率，順利推動鄉務建設。

丘埔生鄉長表示，在採購業務過程發現，同樣之缺失態樣有重複發生情形，究其原因有些是承辦人師徒傳承未注意法令之更新，或因工作繁忙直接引用舊有檔案予以增刪修改等情事，極易發生疏失導致衍生廉政風險，損及機關廉能形象。為有效防範缺失情形重複發生，鄉公所規劃將該機關的採購案件缺失情況予以彙整，並且協同縣府政風處一起來鄉公所擴大檢視與討論回溯源頭把關，達到共同提升採購品質的效果。與會的南投地檢署劉仁慈檢察官亦勉勵同仁要依法行政，「寧可選擇得罪人，也不要得罪法律」，丘鄉長也希望藉由相關的案例分享，能使同仁更加了解法令的分際，除了為所當為外，也要

有所不為。

丘鄉長揭槩辦理本項座談會的主要效能有三，一為落實首長廉能施政理念，提升機關採購效能，避免發生採購弊失。二為建構機關廉能陽光透明的低風險工作環境，促使同仁勇於任事。三為增進採購主管專業知能，有效為承辦同仁審核與把關。座談會議程中政風處副處長施仁傑特別提醒公務同仁，要注意廠商與鄉公所間的契約與職務利害關係，嚴守廉政倫理規範，拒絕不當的飲宴邀請餽贈，也不要存有難以釐清的借貸關係，才能構築個人的廉潔防火牆，保護自己也維護機關廉能施政形象。